MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

BapuanT 1

Pemuts cucremy ypaBHeHuit MetoioM Kpamepa 1 ¢ moMoIb10 00paTHON MaTpHILIBL.

x+2y+z=5,
2x—y+3z=0,
y+4z=2.

ITonb3ysick MeToom XKoprana-I'aycca pelinTs CUCTEMY YpaBHEHHIA.
X, +x, +x;+x, =3,
2x, —x, +x; —x, =2,

X, +2x, -x, =3,

2x, +x, —x; +2x, =2.

Haiitu koopauHaThl BEpUIMH TPEYroJbHUKA €CJIM TaHbl KOOPIUHATHI OJTHOM €ro BEPIIMHBI A (1;2) u
ypaBHEHUs €ro BeICOT: 3x+4y—74=0, 5x+12y-92=0.

Haiitu nmpoexkuuto Touku A (3,5,9), HA MJIOCKOCTh, MPOXOIAIIYIO YEPE3 TOUKHU
M, (2;2:2), M, (12:-3;2), M ,(3:0:3).
IIpuBectu K nmpocTeiieMy BUAY YPaBHEHUS JTMHUU BTOPOIO MOPSAKA, ONPEIACIUTH €€ THUII U
clenaTh CXeMAaTHYECKUl pUCYHOK. Bce BhIYMCIeHUsI TPOBOAUTH € TOYHOCTHIO 110 0,01.

¥ +xy+y’—2x-3y—-4=0.
IIpuBecTr ypaBHEHUs MOBEPXHOCTEHW BTOPOrO MOPSAAKA K IIPOCTEUIIEMY BUAY, ONPEAEIUTh UX THII
U C/eJIaTh CXEMaTUYECKHI PUCYHOK.

a)x2 +2y2 + 22 +4x+4y+62=0;

6)x2 2y 4+ 722 +4x+62=0;

8)x* +2z° +4x+y=0.

Haiitu panr matpuubl

I 2

W W N

[V, B \O T O B OY)
DN = =
—_— = = O

1
1
3

Haiitu: a) cobcTBeHHBIC 3HAYCHUS JIMHEHHOTO orepaTopa; 0) €IMHUYHBIE COOCTBEHHBIC BEKTOPHI,
COCTABJISIIOLIUE OCTPHIH yro ¢ ocbto Ox.
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Pemmnte ypaBuenne AX = B.
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MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanrt 2
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
2x—y—2z=5,
3x+2z7=8,
2x+2y—-3z=1.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
X, +x, +x; +x, =3,
2x, —x, + X3 —x, =2,

X, +2x, —x, =3,

4x, +2x, +2x, —x, =8.

Halitn kOOpAMHATBI BEPIIMH TPEYTOJIbHUKA €CIIA JaHbl KOOPAUHATHI OJHOU €r0 BEPIIUHBI A(l;2) 51
ypaBHeHUd ero Mmeauanbl: 20x —7y —22=0, 4x+y-22=0.

Haiitu ipoeximio Toukn A (3,5,9), Ha IIOCKOCTB, MPOXOAILyIo depe3 Touky M (2;2;2) u npsimyio
x=3+4+09¢,
y=-3t,
z=3-1

IIpuBecTu K nmpocTeieMy BUAY YPaBHEHUS JTMHUU BTOPOIO MOPSAKA, ONPEICIIUTD €€ THUII U
clenaTh CXeMaTHYeCKU pUCYHOK. Bce BbhIuMcieHrst mpoBOAUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

x* —4xy+2y* =3x-6y-5=0.

IIpuBecTr ypaBHEHUs MOBEPXHOCTEH BTOPOrO MOPSAAKA K IIPOCTEHIIEMY BUAY, ONPEAEIUTh UX THII
" cCIaTh CXEMATUUYCCKHUU PHUCYHOK.

a)x> +2y> +27> +2x+4y+4z=0,

6)x* —2y> +27> +2x—4y+4z+1=0,

8)x* +2z° +4x+y=0.

Haiitu panr marpunsl.

1 1 2 2
2 4 4
1 3 4 2
31 46
2 0 2 4

8. Haiitu: a) coOCTBeHHbIE 3HaYCHUS JIMHEHHOTO onepaTopa; 0) eAMHUYHbIE COOCTBEHHbBIE BEKTOPHI,

COCTABJIAIOLIME OCTPHIN yroy ¢ ocbto Ox

¥

9. Pemmrts ypaBHeHue AX =B
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MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

BapuanT 3
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
2x+2y—z=4,
3x-2y+2z=1,
x+2y+3z=3.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
X, +x,+x;+x, =3,
2%, —x, + X, —x, =2,

=2
4x, +x, +3x;+x, =8,
=1

3x, —=3x, +x,—3x,

HaiiT koopAMHATHI BEPIIMH TPEYTOJIbHUKA, €CJIN JAHBI YPaBHEHMS €T0 BBICOTHI Sx + 12y —92=0
u meauanbl: 20x — 7y — 22 =0, NpoBEeICHHBIX U3 Pa3HBIX BEPILIUH U BEPIIHHBI A(1;2).

Haiitu npoekuuio Touku A (3,5,9), Ha [UIOCKOCTh, IPOXOASALIYIO Yyepe3 TOuky M (1 2;—3;2)
napaiensHo Bektopam a {1;-2:1},  b{9;-3;-1}

ITpuBecTH K npocTeieMy BUAY YpaBHEHUS IMHUM BTOPOTO MOPS/IKA, ONPENEINTh €€ TUI U
CZIeNaTh CXEMATUUECKUM PUCYHOK. Bce BpIUMCIIEHNs TPOBOAUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

x* —4xy+4y> -3x—-6y=0
ITpuBecTH ypaBHEHUs MOBEPXHOCTEH BTOPOrO MOPSIIKA K IPOCTEHIIIEMY BUTY, OIIPEACIUTh UX THII
U CIIeJIaTh CXEMaTUYEeCKH PHUCYHOK.

a)x2 + y2 +477 +2x+87=0,

6) x> +y> —4z> +2x -8z +1=0,

8)x* +2y* +4x+z-1=0.

Haiitu panr maTpuisl.

21 01 2
32101
1 31 1 1}
6 6 2 2 4

Haiitu: a) coOCTBeHHbIE 3HAYSHUS JTMHEHHOTO orepaTopa; 0) eJMHUYHbIE COOCTBEHHBIE BEKTOPHI,
COCTABJIAIOLIME OCTPBIN YroJ ¢ 0chto X

Ky

Pemmuts ypaBuenne AX = B
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MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanr 4
1. Pemmuth cucreMy ypaBHEeHHI MeTo10M Kpamepa U ¢ MOMOIIBI0 00OpaTHONW MaTPHIIBI.
x+y+z=3,
3x+2y+2z7=06,
2x—y+3z=4.

2. Ilonwp3ysce metonoM XKopaana-I'aycca pemuTh cucteMy ypaBHEHUM.
X, +x, +x; +x, =3,
2x, —x, +x; —x, =2,
x, +2x, —x, =3,
S5x, —x, +3x; —x, =5.
3. HaifTi KOOPAMHATHI BEPIIHH TPEYTONbHIKA eCIIM JaHbI KOOPAHHATHI OAHOM ero Bepmmabl A (1;2) 1

ypaBHEHUS €ro BbICOT: Sx +12y —92 =0wu meauansl 4x + y — 22 =0, NpoBEICHHBIX U3 OJAHOU
BEPILHHBI.

4. HaiiTu npoeKiuo TOUKu A (3,5,9), HA MJIOCKOCTh, MPOXOIAIIYIO YEPE3 TOUKHU
M, (3;0;3), M, (12;—3;2) MapajuieIbHO BEKTOPY a{l;—2;1}.

5. IlpuBectu K mpocTeilieMy BUAY YpaBHEHUS JIMHUU BTOPOTO MOPsIIKA, ONPEAEIIUTD €€ TUII U
clenaTh CXeMaTHYeCKU pUCYHOK. Bce BbIuMcieHrst mpoBOIUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

2x> +2xy+3y> —4x—6y—6=0.

6. IlpuBecTu ypaBHEHUS IOBEPXHOCTEN BTOPOTO MOPAIKA K IPOCTEUIIEMY BUY, ONIPEAETUTD UX TUIL
U CIeJIaTh CXEMaTHYECKUM PUCYHOK.

a)x* +2y* +3z22 +2x+4y+22=0,
6)x* +2y? —2z* +2x+1=0,
8)x* +7> +2x+y—4z=0.

7. HaliTu paHr MaTpuubl.

1 2 31
01 21
1 2 31
01 21
1 2 31

8. HaiiTu: a) coOCTBEHHBIE 3HAUCHUS IMHEWHOTO OTiepaTopa; 0) eAUMHUYIHBIE COOCTBEHHBIE BEKTOPHI,
COCTABJISIIOLIME OCTPBIN YroJl ¢ OCbI0 X

3 4
A= .
1 0
9. Pemnth ypaBHeHue AX =B
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MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanr 5
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
2x+y+2z=3,
x+2y+z=3,
3x+4y—z=3.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
2x, +x, —x; +2x, =5,
X, +2x, +x; +2x, =5,
x, —2x, +3x, =2,
2x, +x; —x, =1.
Haiitn koopauHaThl BepIIMH TPEYroJbHHUKA, €CIM JaHbl KOOPAWHATHI OJHOM €ro BEpIIMHBI

B(6;14) U ypaBHEHHS €ro BBICOT: X +4y—9=0wu Ouccekrpucel 4x +7y—12=0, npoBeAcHHBIX
W3 OJIHOW BEPIINHBI.

Haiitu nmpoexkuuto Touku A (3,5,9), HA TJIOCKOCTh, MPOXOAAIIYIO YEPE3 MapaAIIICTbHYIO MPSIMBIE

x=2+t, x=12+1t,
y=2-2t, u y=-3-12t,
7=2+t 7=2+2t.

IIpuBecTy K nmpocTeieMy BUAY ypPaBHEHUS JTMHUU BTOPOIO MOPSAKA, ONPEIACIIUTH €€ THUII U
clenaTh CXeMaTHYeCKUl pUCYHOK. Bce BbIuMcieHrst mpoBOIUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

X +xy—y* —4x—4y-5=0.

IIpuBecTr ypaBHEHUs MOBEPXHOCTEH BTOPOrO MOPSAAKA K IIPOCTEUIIEMY BUAY, ONPEAEIUTh UX THII
U CZIEeJIaTh CXEMaTHYECKUM PUCYHOK.

a)2x2 +y2 +z2+4x+27=0,
6)x* —y? =z +2x—2y—2z+1=0,
6))72 +72—x-2y-2z=0.

Haiitu panr marpunsl.
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Haiitu: a) cobcTBeHHBIC 3HAYCHUS JIMHEHHOTO orepaTopa; 0) €MMHUYHBIE COOCTBEHHBIC BEKTOPHI,
COCTABJISIIOLIME OCTPBIN YroJl ¢ OCbI0 X

)

Pemmte ypaBuenne AX = B
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MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuant 6
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
3Ax—y+z=4,
2x+3y—z=1,
y+4z=4.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
2x, +x, —x; +2x, =5,
X, +2x, +x; +2x, =5,
x, —2x, +3x, =2,
2x, +5x, +x, =8.
Haiitn koopauHaThl BepIIMH TPEYroJbHHUKA, €CIM JaHbl KOOPAWHATHI OJHOM €ro BEpIIMHBI
B(6:14) " ypaBHEHUS ero OMCCEKTPHUCHI: 4x+7y—-12=0m BBICOTHI

Sx+12y —92 =0 npoBeaeHHBIX U3 PA3HBIX BEPIIMH.

Haiitu nmpoexkuuto Touku A (3,5,9), HA TJIOCKOCTh, MPOXOAIIYIO YEPE3 MEPECEKAIOIINECS TPSIMBIE
x=3+4+9¢, x=4+t,
y =-3t, u y=-2-72t,
z=3—-1. z=4+t.

[TpuBectu K mpocTeiiieMy BUIY YpaBHEHHS JIMHIH BTOPOTO MOPSIIKA, OTNPEACTUTD €€ THIT 1
CZIeNaTh CXEMaTUUECKUM PUCYHOK. Bce BrIUMCIIEHNs TPOBOAUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

x* +6xy+9y° —4x—18y—-9=0.

[IpuBecTu ypaBHEHUsI TIOBEPXHOCTEN BTOPOTO MOPsAKA K IPOCTEHIIEMy BUTY, OMPEIEIUTh UX TUIT
U CIeNaTh CXEMAaTUYECKUI PUCYHOK.

a)x2 +4y* + 7 +2x+8y=0,
6)x* =y =z +2x—2y—27-1=0,
e)y2 —-z2—x-2y-2z=0.

Haiitu panr marpunsl.

32 3 4 2
2211 2
1 02 3 0]
5 4 45 4

Haiitu: a) cobcTBeHHBIC 3HAYCHUS JIMHEHHOTO orepaTopa; 0) €IMHUYHBIE COOCTBEHHBIC BEKTOPHI,
COCTABJISIIOLIME OCTPBIN YroJl ¢ OCbI0 X

Ny

Pemmth ypaBuenne AX = B
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MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuant 7
1. Pemmuth cucreMy ypaBHEeHHI MeTo10M Kpamepa 1 ¢ MOMOIIBI0 00OpaTHONW MaTPHIIBI.
3Ax+y+2z=7,
3x+2z=3,
x+2y+3z=4.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
2x, +x, —x; +2x, =5,
X, +2x, +x, +2x, =5,
3x, +3x, +4x, =10,

x, —x, —2x, =0.

Haiitn xoopauHaThl BEPIIMH TPEYTrOJIbHUKA €CIIA JaHbl KOOPIAUHATHI OJHOW €r0 BEPILUUHBI B(6;14)
Y ypaBHEHHS ero OuccekTpuchl: 4x + 7y —12=0u meauansl 2x — y =0, NpoBEACHHBIX U3 OJHOU
BEPILHHBIL.

Haittu  mpoekuuio Toukum A (3,5,9), Ha IUIOCKOCTh, TMPOXOIAIIYI0 4Yepe3 TOYKHU
M, (2:2;2), M, (4:4:0), M,(12;0;0).

IIpuBecTn K mpocTednieMy BHAY ypPaBHEHHUS JIMHUM BTOPOIO IOpPsKa, ONPEACIIUTH €€ TUIl U
clenaTh CXeMaTHYeCKUl pUCYHOK. Bce BbhIuMcieHrst mpoBOIUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

4x* —2xy+2y> —8x—4y—-10=0.

IIpuBecTr ypaBHEHUs MOBEPXHOCTEHW BTOPOrO MOPSAAKA K IIPOCTEUIIEMY BUAY, ONPEAEIUTh UX THII
U CIeJIaTh CXEMaTHYECKUM PUCYHOK.

a)2x® +y? +27> —4x—4z=0,
6)2x* +2y* — 7> +4x+4y-27-6=0,
6)2x> +y* —4x—2y—z=0.

Haiitu panr marpuns!.

3 217
2113
31 2 4.
2 0 2 2
5 3 2 8

Haiitu: a) cobcTBeHHBIC 3HAYCHUS JIMHEHHOTO orepaTopa; 0) €IMHUYHBIE COOCTBEHHBIC BEKTOPHI,
COCTABJISIIOLIME OCTPBIN YroJl ¢ OCbI0 X

-1 3
A= .
2 4
Pemmte ypaBuenne AX = B
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MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

BapuanT 8

1. Pemmuth cucreMy ypaBHEeHHI MeTo10M Kpamepa 1 ¢ MOMOIIBI0 00OpaTHONW MaTPHIIBI.

4x—2y+3z=3,
3x-2z=1,
2x+y+4z=8.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
2x, +x, —x; +2x, =5,
X, +2x, +x; +2x, =5,

x, —2x, +3x, =2,

4x, +x, +7x, =8.
Halitn koOpAMHATBI BEPIIMH TPEYTOJIbHUKA €CIIA JaHbl KOOPAUHATEI OJHOU €r0 BEPIIUHBI B(6;14)

Y ypaBHEHUS €ro OMCCEKTpUCHL: 4x + 7y —12 =0u meauansl 4x + y — 22 =0, IpOBEICHHBIX U3
Pa3HbIX BEPIIHH.

Haiitu nmpoexkuuto Touku A (3,5,9), HA IPSMYIO

x=2+2t,
y=2+t,
z=2—-1.

[TpuBectu K mpocTeiiieMy BUIY YpaBHEHHS JIMHIH BTOPOTO MOPSIIKA, OTNPEACTUTD €€ THIT U
CeNaTh CXEMaTU4ECKUM pUCYHOK. Bee BbIuncienus npoBoauTh ¢ TouHOCTHIO 10 0,01.

4x* —2xy—2y> —8x—4y—10=0.

[IpuBecTu ypaBHEHUsI TIOBEPXHOCTEN BTOPOTO MOPsAKA K IPOCTEHIIEMy BUTY, OMPEIEIUTh UX TUIT
U CIeNaTh CXeMAaTUUECKUI pPUCYHOK.

a)x2 +2y2 +2z° =2x—4y=0,
6)2x* +2y? — 72> +4x++4y—-27+3=0,
6)2x* —y? —4x—2y—z=0.

Haiitu panr marpunsl.

34 7 1
4 5 9 1
2 4 6 2
1 2 3 1
0 3 33

Haiitu: a) cobcTBeHHBIC 3HAYCHUS JIMHEHHOTO orepaTopa; 0) €IMHUYHBIE COOCTBEHHBIC BEKTOPHI,
COCTABJISIIOLIME OCTPBIN YroJl ¢ OCbI0 X

-1 2
A= .
3 4
Pemmth ypaBuenne AX = B

SRS



MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuant 9
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
x+3z=17,
2x+y—z=1,
3x+4y—-2z=3.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
3x, +2x, +x; —x, =3,
2x, +3x, +2x, +x, =5,
X, +3x; +x, =4,
X, +2x, —x; +2x, =2.

Halitn kOOpAMHATBI BEPIIMH TPEYTOJIbHUKA €CIIA JaHbl KOOPAUHATHI OJHOU €r0 BEPIIUHBI A(l;S ) u
ypaBHeHus 2 ero ouccektpuc: x—y=0, x+2y—-6=0.

Haiitu ipoekimio Toukn A (3,5,9), Ha npsaMyio oGpa30BaHHYIO IIepeceueHHeM TLI0CKOCTEi
x+2y+37=12 u x—-y=0.

IIpuBectu K nmpocTeieMy BUAY YPaBHEHUS JTMHUU BTOPOIO MOPSAKA, ONPEICIUTh €€ THUII U
clenaTh CXeMaTHYeCKU pUCYHOK. Bce BbIuMcieHrst mpoBOIUTH C TOUHOCTHIO 110 0,01.

x* +4xy+4y> —6x-8y—-8=0.

IIpuBecTr ypaBHEHUs MOBEPXHOCTEHW BTOPOrO MOPSAAKA K IIPOCTEUIIEMY BUAY, ONPEAEIUTh UX THII
U CZIEeJIaTh CXEMaTHYECKUM PUCYHOK.

a)2x* +2y* +7> —4y—4z7=0,
6)2x> +2y> — 77 +4dx+4y—27+4=0,
6)2y2 +722+x+4y-27=0.

Haiitu panr marpuns!.

1 2210
323 21
4 4 5 3 2
1 01 11

Haiitu: a) cobcTBeHHBIC 3HAYCHUS JIMHEHHOTO orepaTopa; 0) €IMHUYHBIE COOCTBEHHBIC BEKTOPHI,
COCTABJISIIOLIME OCTPBIN YroJl ¢ OCbI0 X

53
A= .
2 0
Pemmth ypaBuenne AX = B
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MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanr 10
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
3x+2y+4z=12,
2x—4y+3z=3,
x+2y—-2z=1.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
3x, +2x, +x; —x, =3,
2x, +3x, +2x, +x, =5,
X, +3x; +x, =4,
4x, +x, —3x, =1.
Haiitu koopaunate! BepuinH B tpeyronsuuka ABC, eciu BepminHbl A 1 C UMEIOT KOOPANUHATHI
A(O;S), C (6;1 1) Touka B JeXuT Ha npsamMoil mpoxoasuien yepe3 TOUKU D(1;2), E (9;10) . IIpu
3TOoM cyMMa pacctosinuid AB+BC sBisieTcs HauMeHbIIEH.
Haiitu nmpoexkuuto Touku A (3,5,9), Ha IJIOCKOCTb, POXOIALIYIO Yepe3 TOUKy M, (2;2;2) u
psIMYI0 00pa30BaHHYIO TiepecedeHrnem miockocred x+3y—-3=0 u y-3z+9=0.

[TpuBectu K mpocTeiiieMy BUIY ypaBHEHHS JIMHIH BTOPOTO MOPSIIKA, OTNPEACTUTD €€ THIT U
CZIeNaTh CXEMaTUUECKUM PUCYHOK. Bce BpIUMCIIEHNs TPOBOAUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

3x* +xy+2y° —6x—-8y—-6=0.

[IpuBecTu ypaBHEHUsI TIOBEPXHOCTEN BTOPOTO MOPSAKA K IPOCTEHIIEMy BUTY, ONPEEIUTh UX TUIT
U CIeNaTh CXEMAaTUYECKHUI pPUCYHOK.

a)2x’ +y> + 7> +4y+47=0,
6)2x% =2y* + 72> +4x+4y+27=0,
6)2y? —2z* +x+4y—2z=0.

Haiitu panr maTpuisl.
3 2

S N W W
[\O R o) N \O RN Y
N A= W

1 2
4 4
2 0

Haiitu: a) coOCTBeHHbIE 3HaAYSHUS JTMHEHHOTO orepaTopa; 0) eJMHUYHbIE COOCTBEHHBIE BEKTOPHI,
COCTABJIAIOLIME OCTPBIN YroJ ¢ 0chto X
0 3

A= .
25

Pemmts ypaBuenne AX = B

5 7 301
A= B= .
2 3 (2 4}




MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanr 11

Pemuts cucremy ypaBHeHuit MetoioM Kpamepa 1 ¢ moMoIb10 00paTHON MaTpHILIBL.

3x+4y+2z=7,
2x—y+3z=1,
3x—2z=3.

[Tons3ysice Merogom XKopaana-I'aycca pemuTh cucteMy ypaBHEHHI.
3x, +2x, +x; —x, =3,
X, +3x; +x, =4,
3x, +3x, +4x, =17,
3x, +x, = 2x; —2x, =-1.

Haiitu koopauHaThl BEpUIMH TPEYroJbHUKA, €CIIH TaHbl KOOPJAUHATHI OJJHON €r0 BEPIINHBI A(2;1)
U ypaBHEHUs €ro BeIcOT: 4x+3y—74=0, 12x+5y-92=0.

Haiitu TouKky CUMMETPUYHYIO TOUKE A(3;5;9) OTHOCHUTEJBHO IJIOCKOCTH MPOXOASAIIEH Yepe3 TOUKU
Mi(2;2;2). M, (12:-3;2), M3 (3:0:3).

IIpuBectu K npocreieMy BUAY ypPaBHEHUS JTMHUU BTOPOIO MOPSAKA, ONPEICIIUTD €€ THUII U
clenaTh CXeMaTH4YeCKU pUCYHOK. Bce BbIuMcieHrst mpoBOAUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

3x* +xy—2y> —6x-8y—-6=0.

IIpuBecTr ypaBHEHUs MOBEPXHOCTEH BTOPOrO MOPSAAKA K IIPOCTEUIIEMY BUAY, ONPEAEIUTh UX THII
U CIeJIaTh CXEMaTHYECKUM PUCYHOK.

a)x2 +2y* 4+ 7 +2x+4y=0,
6)2x* =2y* + 72 +4x+4y+27+1=0
6)2x* +z° +4x+ y+4z=0.

Haiitu panr maTpuisl.

2240
31 5 2
4 2 6 2.
4 2 6 2
31 4 2

Haiitu: a) coOCTBeHHbIE 3HAYSHUS JIMHEHHOTO orepaTopa; 0) eAMHUYHbIE COOCTBEHHBIE BEKTOPHI,
COCTABJIAIOLIME OCTPBIN YroJ ¢ 0chto X

51
A= .
6 0
Pemmnts ypaBuenne AX = B

L)



MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanr 12
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
2x+ y+3z=4,
x+2y—z=1,
3x+2y+z=3.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
3x, +2x, +x; —x, =3,
2x, +3x, +2x, +x, =5,
X, +3x;, +x, =4,

S5x, +6x, +6x; +x, =2.
Halitn KoOpAMHATBI BEPIIMH TPEYTOJIbHUKA, €CJIU JaHbl KOOPAUHATBI OHON €r0 BEPILINHBI A(2;1)
Y ypaBHeHMS ero meauan: 7x —20y+22=0, x+4y-22=0.

Haiiti Touky cummerpuunyio Touke A(3;5;9) OTHOCHTENBHO MIIOCKOCTH MPOXOIAIICH Upe3 TOUKy

x=34+9¢,
M, (2:2;2) u npsimyio { y = -2r,
z=3-1.

IIpuBecTu K nmpocTeieMy BUAY YPaBHEHUS JTMHUU BTOPOIO MOPSAKA, ONPEICIIUTD €€ THUII U
clenaTh CXeMaTHYeCKU pUCYHOK. Bce BbhIuMcieHrst mpoBOAUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

x*=2xy+y’ —2x—4y—-4=0.

IIpuBecTr ypaBHEHUs MOBEPXHOCTEH BTOPOrO MOPSAAKA K IIPOCTEUIIEMY BUAY, ONPEAEIUTh UX THII
U CZIeJIaTh CXEMaTHYECKUM PUCYHOK.

a)x2 +y2 422 +2x+4y=0,
6)2x* =2y* + 7> +4x+4y+27+2=0,
6)2x2 — 27 +4x+y+4z=0.

Haiitu panr marpunsl.

3 251
2 2 2
1 01 1
21 3 1
3 251

8. Haiitu: a) coOCTBeHHbIE 3HaYCHUS JIMHEIHOTO onepaTopa; 0) eAMHUYHbIE COOCTBEHHbIE BEKTOPHI,

COCTABJIAIOLIME OCTPBIN YroJy ¢ 0chto X

i

9. Pemmrts ypaBHeHue AX =B

e



MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuant 13
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
2x+y+2z=35,
4y +3z=4,
3x—y—z=5.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
X, +2x, +x; —x, =2,
X, —x, +2x; +3x, =4,
3x, —x, +x; +x, =1,
X, +2x; +x, =4.
Halitn KoOpAMHATBI BEPIIMH TPEYTOJIbHUKA, €CJIU JaHbl KOOPAUHATBI OHON €r0 BEPILINHBI A(2;1)

1 ypaBHEHUS BBICOTBI: 2x +5y —92 =0 u menuansl 7x — 20y + 22 =0, npoBeIeHHBIX U3 Pa3HbIX
BEPILKH.

HaiiTu TouKky CUMMETPUYHYIO TOUKE A (3,5,9), OTHOCHUTEIBHO IJIOCKOCTH, MPOXOISIIYIO Yepe3
Touku M 1(12;—3;2) napatensHo Bektopam a{li—2:1},  b{9;-3;-1}.

IIpuBectu K nmpocTeiieMy BUAY YPaBHEHUS JTMHUU BTOPOIO MOPSAKA, ONPEIACIUTH €€ THUII U
clenaTh CXeMaTHYeCKU pUCYHOK. Bce BbIuMcieHrst mpoBOIUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

3x +xy+y  —6x-2y—-6=0.

IIpuBecTr ypaBHEHUs MOBEPXHOCTEHW BTOPOrO MOPSAAKA K IIPOCTEUIIEMY BUAY, ONPEAEIUTh UX THII
U CIeJIaTh CXEMaTHYECKUM PUCYHOK.

a)3x* +y  + 22 +6x+4y+22=0,
6)3x> +3y* — 2> +6x+6y+6=0,
6)3x2 +y2+6x+4y—-2z=0.

Haiitu panr marpuns!.

1 2 3 3 2
2 3 3 42
1 11 2 2
356 7 4

Haiitu: a) cobcTBeHHBIC 3HAYCHUS JIMHEHHOTO orepaTopa; 0) €IMHUYHBIE COOCTBEHHBIC BEKTOPHI,
COCTABJISIIOLIME OCTPBIN YroJl ¢ OCbI0 X

0 6
A= .
1 5
Pemmth ypaBuenne AX = B

s



MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanr 14
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
3x+2y+z=4,
x+3y—z=0,
2x+3y+2z=4.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
X, +2x, +x; —x, =2,
X, —Xx, +2x; +3x, =4,
3x, —x, +x; +x, =1,
Sx, +4x, +3x, =T7.

Halitn KoOpAMHATBI BEPIIMH TPEYTOJIbHUKA, €CJIU JaHbl KOOPAUHATBI OHON €r0 BEPILINHBI A(2;1)
U ypaBHEHUS ero BhICOTHI: 2x + 5y —92 =0 u menuansl x + 4y —22 =0, npoBeeHHBIX U3 OJJHOU
BEPILHHBIL.

HaiiTu TouKky CUMMETPUYHYIO TOUKE A (3,5,9), OTHOCHUTEIBHO IJIOCKOCTH, MPOXOISIIYIO Yepe3
TOUKU M, (3;:0.3), M 5 (12;-3;2) mapannensHo Bextopy a{l;—2;1}

[IpuBectu k mpocTeiieMy BUAY YpaBHEHUS TUHUU BTOPOTO MOPSAKA, ONPEACIUTH €€ TUIT U
clenaTh CXeMaTHYeCKU pUCYHOK. Bce BbIuMcieHrst mpoBOIUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

3x* —xy—y> —6x—4y—-8=0.
[IpuBecTu ypaBHEHUS MOBEPXHOCTEW BTOPOTO MOPSAIKA K IPOCTEHIIIEMY BUAY, ONPEAEIUThH UX THII
U CIeNIaTh CXEMaTUUECKUI PUCYHOK.

a)x2 +3y7 + 27 +2x+6y=0,

63 x% +32y* —z> +6x+6y+5=0,

6)3y2 +722+x+6y+4z7=0.

Haiitu panr marpuns!.

1 2

o L W W
O = =
N N B~ BA

1
2
1

—_— W N

Haiitu: a) cobcTBeHHBIC 3HAYCHUS JIMHEHHOTO orepaTopa; 0) €IMHUYHBIE COOCTBEHHBIC BEKTOPHI,
COCTABJISIIOLIME OCTPBIN YroJl ¢ OCbI0 X

0 1
A= .
6 5
Pemmth ypaBuenne AX = B

<3l



MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanr 15
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
3x—y—z=1,
2x+y+2z=4,
x+2y+3z=5.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
X, +x, +x; +x, =3,
X, — X, +2x; —3x, =4,
x, +5x, +x, =0,
2x, +x, +3x; —4x, =6.
HaiiTi KoopAMHATHI BEpIIMH TPEYTOJIbHUKA, €CIIU JaHbl KOOPAUHATHI OHOM €r0 BepIINHBI
B(14;6) U ypaBHEHUS ero BhICOTHI: 4x + y —9 =0 u Ouccektpucsl 7x +4y —12 =0, npoBeaeHHBIX
13 OJJHOM BEPILHHBI.
HaiiTu TouKky CHUMMETPUYHYIO TOUKE A (3,5,9), OTHOCHUTEIBHO MJIOCKOCTH, MPOXOISIIYIO Yepe3
x=2+t, x=12+1,
napajieJbHble NpsMble Yy =2—2f, u <y=-3-2t,
z= z=.

IIpuBecTy K nmpocTeieMy BUAY ypPaBHEHUS JTMHUU BTOPOIO MOPSAKA, ONPEIACIIUTH €€ THUII U
clenaTh CXeMaTHYeCKUl pUCYHOK. Bce BbIuMcieHrst mpoBOIUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

x*+2xy+y> —2x+2y-4=0.

IIpuBecTr ypaBHEHUs MOBEPXHOCTEH BTOPOrO MOPSAAKA K IIPOCTEUIIEMY BUAY, ONPEAEIUTh UX THII
U CZIEeJIaTh CXEMaTHYECKUM PUCYHOK.

a)x* +y* +322 +2x+6y+1=0,
6)3x> +3y? =22 +6x+6y+4=0,
8) x> +3z° +2x+ y+62=0.

Haiitu panr marpunsl.

I 2

B~ =

N = W
S O A~ B
S = N W

4
0
2

Haiitu: a) cobcTBeHHBIC 3HAYCHUS JIMHEHHOTO orepaTopa; 0) €MMHUYHBIE COOCTBEHHBIC BEKTOPHI,
COCTABJISIIOLIME OCTPBIN YroJl ¢ OCbI0 X

1 6
A= .
1 6
Pemmte ypaBuenne AX = B

ey



MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanr 16
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
2x+y+2z=5,
3x—y+3z=5,
x+2y+4z=10.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
X, +x, +x; +x, =3,
X, —Xx, +2x; +3x, =4,
3x, —x, +x; +x, =1,
5x, +4x, +3x, =3.
Halitn kOOpAMHATBI BEPIIMH TPEYTOJIbHUKA €CIIA JaHbl KOOPAUHATHI OJHOU €r0 BEPIIUHBI B(14;6)

1 ypaBHEHHS ero OuccekTpuchl: 7x +4y —12=0 u BbicOTH 2x + 5y —92 =0, IpOBEICHHBIX U3
Pa3HbIX BEPILUH.

HaiiTu TouKky CUMMETPUYHYIO TOUKE A (3,5,9), OTHOCHUTEIBHO IJIOCKOCTH, MPOXOISIIYIO Yepe3

x=3+4+9¢, x=4+t,
MEepPECEKAONINECS MPSIMBIE ¢ y = =3, u y=-2-12t,
7=3—t z=4+1.

[TpuBectu K mpocTeiiieMy BUIY YpaBHEHHS JIMHIH BTOPOTO MOPSIIKA, OTNPEACTUTD €€ THIT 1
CZIeNaTh CXEMaTUUECKUM PUCYHOK. Bce BrIUMCIIEHNs TPOBOAUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

2x* +4xy+6y°> —4x—-12y-10=0.

[IpuBecTu ypaBHEHUsI TIOBEPXHOCTEN BTOPOTO MOPsAKA K IPOCTEHIIEMy BUTY, OMPEIEIUTh UX TUIT
U CIeNaTh CXEMAaTUYECKUI PUCYHOK.

a)x> +3y? 4327 +2x+6y+62-2=0,
6)3x* =3y* + 7> +6x—6y+22=0,
6)3x> —y* +6x—4y—z=0.

Haiitu panr marpunsl.

1 21 2 1

2 3 4 2 3.

3 55 4 4

HaiiTu: a) coOcTBeHHBIE 3HAUCHUS JIMHEHHOTO OTepaTopa; 0) eAMHIUYHbIE COOCTBEHHBIE BEKTOPBI,

COCTABJIAIOLIME OCTPBIN YroJ ¢ 0chto X

11
A= .

6 6
Pemmts ypaBuenne XA= B

35 1 4
A= B= .
1 2) (2 3]




MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanr 17
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
3x—-2y+z=7,
2x+4y=4,
y+3z=3.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
2x, +3x, +x; —x, =5,
x, +2x, +2x, =3,
X, +x;+2x, =1,
3x, +x, +x, =4.

Halitn kOOpAMHATBI BEPIIMH TPEYTOJIbHUKA €CIIA JaHbl KOOPAUHATHI OJHOU €r0 BEPIIUHBI B(14;6)
Y ypaBHEHUS OMCCEKTPUCHL: 7x +4y —12 =0 u meauansl x — 2y =0, IPOBEICHHBIX U3 OJHON
BEPILHHBIL.

HaiiTu TouKky CUMMETPUYHYIO TOUKE A (3,5,9), OTHOCHUTEIBHO MPAMOM, MPOXOISIIYIO YePE3 TOUKU
M, (2:2;2), M, (4:4:0).

IIpuBectu K npocreieMy BUAY ypPaBHEHUS JTMHUU BTOPOIO MOPSAKA, ONPEICIIUTD €€ THUII U
clenaTh CXeMaTH4YeCKU pUCYHOK. Bce BbIuMcieHrst mpoBOAUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

2x> —4xy—6y° —4x+12y—-10=0.

IIpuBecTr ypaBHEHUs MOBEPXHOCTEH BTOPOrO MOPSAAKA K IIPOCTEUIIEMY BUAY, ONPEAEIUTh UX THII
U CIeJIaTh CXEMaTHYECKUM PUCYHOK.

a)3x* +y? 4327 +6x+2y+67-2=0,
6)3x* —y? =3z +6x+2y—62+1=0,
6)3y* =z’ +x+6y—2z=0.

Haiitu panr maTpuisl.

3 251
1 120
21 3 1
3 251
21 3 1

Haiitu: a) coOCTBeHHbIE 3HAYSHUS JIMHEHHOTO orepaTopa; 0) eAMHUYHbIE COOCTBEHHBIE BEKTOPHI,
COCTABJIAIOLIME OCTPBIN YroJ ¢ 0chto X

6 1
A= .
6 1
Pemmnts ypaBuenue XA =B

el



MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanr 18
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
2x—y+3z=8,
3x+2y+2z=5,
y+2z=4.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
2x, +3x, +x; —x, =5,
X, +2x, +2x, =3,
X, +3x; +2x, =1,
3x, +6x, +4x, +3x, =9.

HaiiTi KoopAMHATHI BEpIIMH TPEYTOJIbHUKA, €CIIU JaHbl KOOPAUHATHI OHOM €r0 BepIINHBI
B(14;16) Y ypaBHEHUS OMCCEKTPUCHL: 7Xx +4y —12 =0wu meauansl x + 4y — 22 =0, npoBeeHHBIX
U3 pa3HbIX BEPILHUH.

HaiiTu TouKky CHUMMETPUYHYIO TOUKE A (3,5,9), OTHOCHUTEJIBHO MPSMOH,

x=2+t,
y=2+t,
z=2-—1t.

IIpuBecTy K nmpocTeieMy BUAY ypPaBHEHUS JTMHUU BTOPOIO MOPSAKA, ONPEIACIIUTH €€ THUII U
clenaTh CXeMAaTHYECKUil pUCYHOK. Bce BhIYMcCiaeHust IpoBOAUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

x* —6xy+9y* —4x-10y-9=0.

IIpuBecTr ypaBHEHUs MOBEPXHOCTEH BTOPOrO MOPSAAKA K IIPOCTEUIIEMY BUAY, ONPEAEIUTh UX THII
U CZIeJIaTh CXEMaTHYECKUM PUCYHOK.

a)3x* +3y* + 27 +6x+6y+27-2=0,
6)3x> +y* =3z> +6x+2y—62+2=0,
68)3x> — 7> +6x—y+2z=0.

Haiitu panr marpunsl.

3 216
1 3 2 6
21 3 6
1 21 4
2 3 27

Haiitu: a) cobcTBeHHBIC 3HAYCHUS JIMHEHHOTO orepaTopa; 0) €IMHUYHBIE COOCTBEHHBIC BEKTOPHI,
COCTABJISIOLIUE OCTPBIN YroJl ¢ OChIO0 X

6 6
A= .
11
Pemmte ypaBuenne XA =B

e



MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanr 19
1. Pemmuth cucreMy ypaBHEeHHI MeTo10M Kpamepa u ¢ MOMOIIBI0 00OpaTHONW MaTPHIIBI.
3x+2y+z=13,
x+2y+3z=7,
y+2z=2.

2. Ilone3ysce metonoM XKopaana-I'aycca pemimTh cucteMy ypaBHEHUM.
2x, +3x, +x; —x, =5,
x, +2x, +2x, =3,
3x, +5x, +x; +x, =8,

X, +x, +x; —3x,=2.

3. Haiitu KoOpaAMHATHI BEPIIUH TPEYroJbHUKA, ECIIA JaHbl KOOPAUHATHI OJJHON €r0 BEPILIMHBI A(S;l)
1 ypaBHeHHs 2 ero ouccektpuc: x —y=0, 2x+y—-6=0

4. Haiitu Touky cummeTpuuHyto Touke A (3,5,9), OTHOCHTEIBHO IPSIMOHA, 06Pa30BAHHOI
nepecevyeHnemM miockocred x+2y+3z=12 u x—y=0.

5. IlpuBectu K mpocTeiiieMy BUAY YpaBHEHUS JIMHUU BTOPOTO MOPsIIKA, ONPEAEIIUTD €€ TUII U
clenaTh CXeMaTHYeCKU pUCYHOK. Bce BbIuMcieHrst mpoBOIUTH C TOUHOCTHIO 110 0,01.

2x> +4xy+4y> +x—8y—-5=0.

6. IlpuBecTu ypaBHEHUS IOBEPXHOCTEN BTOPOTO MOPAJIKA K IPOCTEHIIEMY BUY, ONIPEAEIUTD UX TUIL
U CZIEeJIaTh CXEMaTHYECKUM PUCYHOK.

a)4x® +y2 + 722 +8x+2y+2z-10=0,
6)x*+y? =z +2x+2y—-2z=0,
6)x2+y2+x+4y+z:0.

7. HaliTu paHr MaTpuLBbl.

21 3 1
3 251
2 2 40
3360
21 3 1

8. HaiiTu: a) coOCTBEHHBIE 3HAUCHUS IMHEWHOTO OTIepaTopa; 0) eAUHUYHBIE COOCTBEHHBIE BEKTOPBI,
COCTABJISIIOLIME OCTPBIN YroJl ¢ OCbI0 X

4 4
A= .
1 1
9. Pewmnts ypaBHeHue XA =B

syl



MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanrt 20
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
2x+y—z=4,
x+y+z=5,
2y+z=2.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
2x, +3x, +x; —x, =5,
X, +2x, +2x, =3,
X, +3x; +2x, =1,
3x, +6x, +4x, +3x, =2.
Haiitu koopaunate! BepuinH B tpeyronsauka ABC ecnu Bepimmnbl A 1 C UMEIOT KOOPAUHATHI
A(O;S) C (6;1 l)TOqKa B nexut Ha mpsAMOi NPOXOAsIIIe Yepe3 TOUKU D(2;1), E (10;9)r1p1/1 3TOM
cymma paccrossauii AB + BC siBisiercss HauMeHbIIe.
HaiiTu TouKky CHUMMETPUYHYIO TOUKE A (3,5,9), OTHOCHUTEIBHO IJIOCKOCTH, MPOXOISIIYIO Yepe3
TOYKU M (2;2;2) U TIPSAMYIO 00pa30BaHHYIO MEPECEUCHUEM IITIOCKOCTEH

x+3y-3=0 u y-3z+9=0.

[TpuBectu K mpocTeiiiemMy BUIY ypaBHEHHS JIMHIH BTOPOTO MOPSIIKA, OTNPEACTUTD €€ THIT U
CZIeNaTh CXEMATUUECKUM PUCYHOK. Bce BrIUMCIIEHNs TPOBOAUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

2x° —4xy—4y* —4x+8y—-5=0.

[IpuBecTu ypaBHEHUsI TIOBEPXHOCTEN BTOPOTO MOPsAKA K IPOCTEHIIEMy BUY, ONPEIEIUTh UX TUIT
U c/IeNIaTh CXEMaTHYECKHUI PUCYHOK.

a)x> +4y> + 72 +2x+8y+2z-10=0,
6)x* +y? =722 +2x+2y-2z+1=0,
6))(2 -y 42x+4y—-2z=0.

Haiitu panr marpuns!.

211 4
2 2 2 6
3 3 1 7.
32 27
211 4

Haiitu: a) cobcTBeHHBIC 3HAYCHUS JIMHEHHOTO orepaTopa; 0) €IMHUYHBIE COOCTBEHHBIC BEKTOPHI,
COCTABJISIIOLIME OCTPBIN YroJl ¢ OChI0 X

4 1
A=
4 1
Pemmte ypaBuenne XA =B

i)



MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanr 21
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
x+2y+z=5,
3x—y—z=3,
2x=3y+z=".

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
3x, +2x, +x; —x, =3,
X, +2x; +x, =3,
2x, +3x, —x; +2x, =2,

X, +2x; —x,=2.

Halitn KoOpAMHATBI BEPIIMH TPEYTOJIbHUKA, €CJIU JaHbl KOOPAUHATBI OHON €r0 BEPILINHBI A(2;3)
1 ypaBHEHUSs ero BeIcoT: 3x+4y—81=0, 5Sx+12y—-109=0.

Haiitu ipoekimio Toukn A (4,6,10), Ha IIOCKOCTB, IPOXOIAILYO YePe3 TOUKHU
M (3:3:3), M, (13;-2:3), M, (4;1;4)

[TpuBectu K mpocTeiiieMy BUIy ypaBHEHHS JIMHUH BTOPOTO MOPSIIKA, OTNPEACTUTD €€ THIT U
CZIeNaTh CXEMATUUECKUM PUCYHOK. Bce BpIUMCIIEHNs TPOBOAUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

2x° +4xy+2y> +4x—-4y—-8=0.

[IpuBecTu ypaBHEHUsI TIOBEPXHOCTEN BTOPOTO MOPsAKA K IPOCTEHIIEMY BUTY, OIPEIEIUTh UX TUI
U CIeNaTh CXEMAaTUYECKUI PUCYHOK.

a)x* +y> +4z7 +2x+2y+8z-10=0,
6)x* +y> — 7> +2x+2y—2z+2=0,
8)x* +7> —2x+y—4z=0.

Haiitu panr maTpuisl.

1 23 45
21 31 2
1 1 21 3|
32525

Haiitu: a) coOCTBeHHbIE 3HAYSHUS JTMHEHHOTO orepaTopa; 0) eJMHUYHbIE COOCTBEHHBIE BEKTOPHI,
COCTABJIAIOLIME OCTPBIN YroJ ¢ 0chto X

1 1
A= .
4 4
Pemmts ypaBuenne XA =B

o) o)



MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanr 22
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
y+4z=3,
3x-2y+z=0,
x+y+2z=3.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
3x, +2x, +x; —x, =3,
X, +2x; —x, =3,
2x, +3x, —x; +2x, =2,
Sx; +4x, = 2x; +2x, =2.

Halitn kOOpAMHATBI BEPIIMH TPEYTOJIbHUKA €CIIA JaHbl KOOPAUHATHI OJHOU €r0 BEPIIUHBI A(2;3)
1 ypaBHeHUs ero Mmeauan: 20x —7y —35=0, 4x+y—-27=0.

Haiitu npoekimio Touku A (4,6,10), Ha IIOCKOCTB, IPOXOSAIIYIO Yepe3 TouKy M | (3:3:3) u
x=4+09¢,

npsamyro §y=1-3t,
z=4-1

IIpuBecTu K nmpocTeieMy BUAY ypPaBHEHUS JTMHUU BTOPOIO MOPSAKA, ONPEIACIIUTH €€ THUII U
clenaTh CXeMaTHYeCKU pUCYHOK. Bce BbhIuMcieHrst mpoBOAUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

X+ xy+2y* +2x+8y=0.

IIpuBecTr ypaBHEHUs MOBEPXHOCTEH BTOPOrO MOPSAAKA K IIPOCTEHIIEMY BUAY, ONPEAEIUTh UX THII
U CZIeJIaTh CXEMaTHYECKUM PUCYHOK.

a)x> +4y> +4z> +2x+8y+8z-7=0,
6)2x* +2y% — 7> +4x+4y—-27-1=0,
8)x* =z = 2x+y—4z=0.

Haiitu panr marpunsl.

1 3

(S I \
N = =N
w O W N

2
1
3

—_— O

Haiitu: a) coOCcTBeHHbIE 3HaYSHUS JTMHEHHOTO orepaTopa; 0) eJMHUYHbIE COOCTBEHHBIE BEKTOPHI,
COCTABJIAIOLIME OCTPBIN YroJ ¢ 0chto X

1 4
A= .
1 4
Pemmnts ypaBuenue XA =B

e



MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanr 23
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
x+y+z=95,
3x+2y+z=7,
x+3y+2z=12.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
3x, +2x, +x; —x, =3,
X, +2x; —x, =2,
2x, +2x, + x5, =1,
4x, +2x, +3x; —2x, =5.
Haiit koopauHaThl BEpIIMH TPEYrOJbHUKA, €CJIH TaHbl KOOPIAUHATHI OJHOM €r0 BEPILIMHBI A(2;3)

1 ypaBHEHUS ero BbICOTBL: Sx +12y —109 =0u meauanbl 20x — 7y — 35 =0, npoBeA€HHBIX U3
Pa3HbIX BEPILUH.

Haiitu nmpoexkuuto Touku A (4,6,10), Ha TUIOCKOCTb, MIPOXOJALIYIO Yepe3 TOUKy M, (1 3;—2;3)
napajuieJIbHO BEKTOpam a{l;—Z;l}, b{9;—3;—1}.

IIpuBectu K nmpocTeiieMy BUAY YPaBHEHUS JTMHUU BTOPOIO MOPSAKA, ONPEIACIUTH €€ THUII U
clenaTh CXeMaTHYeCKU pUCYHOK. Bce BbIuMcieHrst mpoBOIUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

x* —xy—2y* =2x-8y=0.

IIpuBecTr ypaBHEHUs MOBEPXHOCTEHW BTOPOrO MOPSAAKA K IIPOCTEUIIEMY BUAY, ONPEAEIUTh UX THII
U CIeJIaTh CXEMaTHYECKUM PUCYHOK.

a)4x2 +y2+47 +8x+2y+8z-7=0,
6)2x* +2y* — 7> +4x+4y—-27+3=0,
6)}72 +22+x+2y+27=0.

Haiitu panr marpuns!.

1 21 3 4
21 213
112 2 1]
3 3 3 4 7

Haiitu: a) cobcTBeHHBIC 3HAYCHUS JIMHEHHOTO orepaTopa; 0) €IMHUYHBIE COOCTBEHHBIC BEKTOPHI,
COCTABJISIIOLIME OCTPBIN YroJl ¢ OCbI0 X

7 4
A= .
4 1
Pemmte ypaBuenne XA =B

2 1 2 3
A= B= .
(7 4 (0 4]




MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanr 24
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
2x+y—z=1,
xX+2y—2z=35,
3x+4z=8.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
3x, +2x, +x; —x, =3
X, +2x;+x, =3
2x, +3x, —x; +2x, =2
S5x, +6x, +2x, +2x, =1

Halitn KoOpAMHATBI BEPIIMH TPEYTOJIbHUKA, €CJIU JaHbl KOOPAUHATBI OHON €r0 BEPILINHBI A(2;3)
1 ypaBHEHUS €ro BbICOTBL: Sx +12y —109 =0u meauansl 4x + y — 27 =0 npoBeAEHHBIX U3 OJHOU
BEPILHHBIL.

Haiitu ipoekimio Touku A (4,6,10), Ha OpsMyio, IPOXOIAIIYIO Yepe3 Toukn M ,(6;0;0),
M,(0;3;0), M;(0;0;2)

[TpuBectu K mpocTeiiieMy BUIY YpaBHEHHS JIMHIH BTOPOTO MOPSIIKA, OTNPEACTUTD €€ THIT U
CZIeNaTh CXEMaTUUECKUM PUCYHOK. Bce BrIUMCIIEHNs TPOBOAUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

2x* —4xy+2y> —4x-8y=0.

[IpuBecTu ypaBHEHUsI TIOBEPXHOCTEN BTOPOTO MOPsAKA K IPOCTEHIIEMy BUTY, OIPEEIIUTh UX THIT
U CIeNaTh CXEMAaTUYECKUI PUCYHOK.

a)4x® +4y* + 77 +8x+8y+27-7=0,
6)2x* +2y* —z> +4x+4y—-2z+7=0,
e)y2 +72+x+2y-2z=0.

Haiitu panr maTpuibl.

21 3
3 417
1 3 2 4]
3 417
2 3 15

Haiitu: a) coOCcTBeHHbIE 3HaYSHUS JTMHEHHOTO orepaTopa; 0) eAMHUYHbIE COOCTBEHHBIE BEKTOPHI,
COCTAaBJIAIOLIME OCTPBIN YroJ ¢ 0chto X

1 4
A= .
4 7
Pemmnts ypaBuenne XA =B

el



MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanr 25
1. Pemmuth cucreMy ypaBHEeHHI MeTo10M Kpamepa u ¢ MOMOIIBI0 00OpaTHONW MaTPHIIBI.
xX+y+2z=6,
2x+y—z=1,
3x+z=6.

2. Ilone3ysce metonoM XKopaana-I'aycca pemmTh cucteMy ypaBHEHUM.
2x, +x; +3x, =4,
3x, +2x, +x, =1,
X, +x, +2x; +x, =3,
X, +2x, +3x; —2x, =1.
3. Haiitu KoOpaAuHATHI BEPIIMH TPEYroJbHUKA €CIU 1aHbl KOOPIMHATHI OJTHOM €ro BEPIINHbI B(7;15)

Y ypaBHEHUS €ro BBICOTHI: X + 4y — 14 =0 wu 6uccexktpucel 4x + 7y —23 =0, npoBeACHHBIX U3
OJIHOU BEPUINHBI.

4. HaiiTu npoeKiuo TOUku A (4,6,10), Ha IJIOCKOCTh, TPOXOSUIYIO YEPE3 TOUKHU
M, (4;1:4), M 5 (13;-2;3) mapamnensusiit Bektopy ail;—2:1}.

5. IlpuBectu K mpocTeilieMy BUAY YpaBHEHUS JIMHUU BTOPOTO MOPsIIKA, ONPEAEIINUTD €€ TUII U
clenaTh CXeMaTHYeCKU pUCYHOK. Bce BbIuMcieHrst mpoBOIUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

2x> +xy+y> +4x—-2y—-6=0.

6. IlpuBecTu ypaBHEHUS IOBEPXHOCTEN BTOPOTO MOPSAIKA K IPOCTEHIIEMY BUY, ONIPEAEIUTD UX TUIL
U CIeJIaTh CXEMaTHYECKUM PUCYHOK.

a)2x® +y? +47> +4x+4y-6=0,
6)2x* +3y? =272 +4x—6y+47-6=0,
6)2x* +3y* —4x+z=0.

7. HaliTu paHr MaTpuubl.

21 3 1
3 251
2 0 2 2
4 1 5 3
5273

8. HaiiTu: a) coOCTBEHHBIE 3HAUCHUS IMHEWHOTO OTiepaTopa; 0) eAUMHUIHBIE COOCTBEHHBIE BEKTOPBI,
COCTABJISIIOLIME OCTPBIN YroJl ¢ OCbI0 X

1 8
A= .
2 7
9. Pemnth ypaBHeHue XA =B

ey



MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanr 26
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
2x+3y—2=9,
3x+y—-2z=2,
3y—2z=5.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
2x, +x; +3x, =4,
X, +x, +2x; +x, =3,
X, +2x, +3x; —2x, =1,
4x, +3x, +6x; +2x, =8.

Halitn KoOpAMHATBI BEPIIMH TPEYTOJIbHUKA, €CJIU JaHbl KOOPAUHATBI OHON €r0 BEPILINHBI B(7;15 )
1 ypaBHEHUS ero OuccekTpuchl: 4x + 7y — 23 =0wu BbicoThl 5x + 12y —109 =0, npoBeneHHBIX U3
Pa3HBIX BEPILHH.

HaiiTu TouKky CUMMETPUYHYIO TOUKE A (4,6,10), OTHOCHUTEIBHO IIJIOCKOCTH, MPOXOISIICH yepe3
Touku M, (3:3:3), M, (13;-2;3), M, (4:1:4).

IIpuBectu K nmpocTeiieMy BUAY YPaBHEHUS JTMHUU BTOPOIO MOPSAKA, ONPEIACIUTH €€ THUII U
clenaTh CXeMaTHYeCKUl pUCYHOK. Bce BbhIuMcieHrst mpoBOIUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

2x> —xy—y* —4x-2y—-6=0.

IIpuBecTr ypaBHEHUs MOBEPXHOCTEHW BTOPOrO MOPSAAKA K IIPOCTEUIIEMY BUAY, ONPEAEIUTh UX THII
U CIeJIaTh CXEMaTHYECKUM PUCYHOK.

a)2x® +4y* + 77 +4x+22-6=0,
6)2x* +3y? =272 +4x—6y+47+3=0,
6)2y2 +3z7 +x—4y=0.

Haiitu panr marpuns!.

3 251
21 3 1
1 1 20
2 2 40
31 4 2

Haiitu: a) cobcTBeHHBIC 3HAYCHUS JIMHEHHOTO orepaTopa; 0) €IMHUYHBIE COOCTBEHHBIC BEKTOPHI,
COCTABJISIIOLIME OCTPBIN YroJl ¢ OCbI0 X

7 8
A=
(21

Pemmte ypaBuenne XA = B

4 2 51
A= B= :
(5 3 (2 3}




MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanr 27
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
2x+y+2z=11,
x—y+3z=10,
2y +z=5.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
2x, +x; +3x, =4,
3x, +2x, +x, =1,
S5x, +2x, +x; +4x, =5,
Tx, +2x, +2x, +7x, =9.

Halitn kOOpAMHATBI BEPIIMH TPEYTOJIbHUKA €CIIA JaHbl KOOPAUHATHI OJHOU €r0 BEPIIUHBI B(7;15)
Y ypaBHEHUS ero OuccekTpuchl: 4x + 7y — 23 =0u Meauanbl 2x — y —1 =0, mpoBeCHHBIX U3
OJIHOM BEpIIVHBI.
HaiiTu TouKky CUMMETPUYHYIO TOUKE A (4,6,10), OTHOCHUTEIBHO IIJIOCKOCTH, MPOXOISIICH yepe3
x=4+9¢,
TOUKy M, (3;3;3) U paMyro <y =1-3y,
z=4-1t

[TpuBectu K mpocTeiiieMy BUIY YpaBHEHHS JIMHIH BTOPOTO MOPSIIKA, OTNPEACTUTD €€ THIT 1
CZIeNaTh CXEMaTUUECKUM PUCYHOK. Bce BrIUMCIIEHNs TPOBOAUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

2x* +8xy+8y’ +4x+16y=0.

[IpuBecTu ypaBHEHUsI TIOBEPXHOCTEN BTOPOTO MOPsAKA K IPOCTEHIIEMy BUTY, OMPEIEIUTh UX TUIT
U CIeNaTh CXEMAaTUYECKUI PUCYHOK.

a)x> +2y> +47> +2x+4y—-6=0,
6)2x* +3y* =272 +4x—6y+4z+7=0,
6)2x* —=3y? —4x+z=0.

Haiitu panr marpunsl.

1 2

N N S N
NS NSRS

3
0 1 1
1 3 4
1 45

Haiitu: a) cobcTBeHHBIC 3HAYCHUS JIMHEHHOTO orepaTopa; 0) €IMHUYHBIE COOCTBEHHBIC BEKTOPHI,
COCTABJISIIOLIME OCTPBIN YroJl ¢ OCbI0 X

7 2
A= .
8 1
Pemmnth ypaBuenne XA =B

ST,



MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanr 28
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
3x+2y+z=13,
x+4y-3z=11,
3Ax—y—z=2.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
2x, +x; +3x, =4,
3x, +2x, +x, =1,
X, +x, +2x; +x, =3,
6x, +3x, +3x; +5x, =2.

Halitn KoOpAMHATBI BEPIIMH TPEYTOJIbHUKA, €CJIU JaHbl KOOPAUHATBI OHON €r0 BEPILINHBI B(7;15 )
Y ypaBHEHHS ero OuccekTpuchl: 4x + 7y — 23 =0u meauansl 4x + y — 27 =0, IpOBEICHHBIX U3
Pa3HBIX BEPILHH.

HaiiTu TouKky CUMMETPUYHYIO TOUKE A (4,6,10), OTHOCHUTEJBHO MJIOCKOCTH, MPOXOASIIEH yepe3
Touky M l(13;—2;3) napaitensHo BexktopaM afli-2:1},  b{9;-3;~1}.

IIpuBectu K nmpocTeiieMy BUAY YPaBHEHUS JTMHUU BTOPOIO MOPSAKA, ONPEIACIUTH €€ THUII U
clenaTh CXeMaTHYeCKU pUCYHOK. Bce BbIuMcieHrst mpoBOIUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

x*=xy+y* +2x+4y-2=0.

IIpuBecTr ypaBHEHUs MOBEPXHOCTEHW BTOPOrO MOPSAAKA K IIPOCTEUIIEMY BUAY, ONPEAEIUTh UX THII
U CIeJIaTh CXEMaTHYECKUM PUCYHOK.

a)4x® +y? +272> +2y+47-6=0,
6)2x* =3y +272> +4x—6y+4z=0,
6)2y2—3z2+x+4y=0.
Haiitu panr marpuns!.
1 2 4
2
6
2

W D W
D D = W

0 1
1 3
1 1

Haiitu: a) cobcTBeHHBIC 3HAYCHUS JIMHEHHOTO orepaTopa; 0) €IMHUYHBIE COOCTBEHHBIC BEKTOPHI,
COCTABJISIIOLIME OCTPBIN YroJl ¢ OCbI0 X

1 2
A= .
8 7
Pemmte ypaBuenne XA =B

S



MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuanr 29
1. Pemmuth cucreMy ypaBHEeHHI MeTo10M Kpamepa u ¢ MOMOIIBI0 00OpaTHONW MaTPHIIBI.
3x—y—2z=6,
x+2y+z=7,
3y—z=1.

2. Ilone3ysce metonoM XKopaana-I'aycca pemmTh cucteMy ypaBHEHUM.
X, +x, +x;—x,=2,
2x, +x; +3x, =3,
X, +2x, +3x; +x, =4,

X, +2x, —x; +x, =0.

3. Haiitu KoOpaAMHATHI BEPIIUH TPEYroJbHUKA, ECIIA JaHbl KOOPAUHATHI OJJHON €r0 BEPILIMHBI A(2;6)
1 ypaBHeHHs 2 ero ouccektpuc: x —y=0, x+2y—-9=0.

4. Haiitu Touky cummeTpruuHyto Touke A (4,6,10), OTHOCHTEIBHO IPAMOIE, IPOXOSIIIE Yepes
Touku M, (3;3;3), M, (5;5;1).

5. Ilpuectu k npocreiiiieMy BUAY YpaBHEHUS JIMHUM BTOPOTO MOPsAKA, ONPENEINTh €€ TUII U
CZIeNaTh CXEMATUUECKUM PUCYHOK. Bce BpIUMCIIEHNs TPOBOAUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.
X' —xy—y>=2x—4y-2=0.
6. IlpuBectu ypaBHEHUS MOBEPXHOCTEH BTOPOro MOpsiAKa K NpoCTeHIIeMy BUYy, ONPEAEIUTh UX THII
U CIIeJIaTh CXEMaTUYEeCKH PHCYHOK.
a)4x2 +y 4+ 722 +8x+2y+4=0,
6)2x* =3y +272 +4x—6y+4z7+1=0,
6)2x* +3z% +4x+y=0.

7. HaiTu paHr MaTpuIlbl.

1 01 1
21 3 1
31 4 2
21 3 1
4 3 7 1

8. HaiiTu: a) coOCTBEHHBIE 3HAUCHUS IMHEWHOTO OTNepaTopa; 0) eAUHUIHBIE COOCTBEHHBIE BEKTOPBI,
COCTABJISIIOLIME OCTPBIN YroJl ¢ OCbI0 X

7 16
A= .
1 1
9. Pemnts ypaBHeHue XA =B

S



MI'VIIN
3agaHve Ha TUIIOBOM Pacy€T 1Mo
JUHEWHOU anreOpe U aHATUTUYECKON reOMeTpUn

Bapuant 30
Pemuth cucremy ypaBHeHuit MmeTonoM Kpamepa 1 ¢ mOMOIIBI0 0OpaTHONW MaTPHIIBL.
3x+2y—-z=12,
X+2y+z=8,
2x—y—4z=0.

[Tonw3ysice MmetosioM XKopaana-I'aycca pemmTh cuctemMy ypaBHEHUM.
X+ X, +x;—x, =2,
2x, +x; +3x, =3,
X, +2x, +3x; +x, =4,
4x, +3x, +5x; +3x, =9.
Haiitu koopaunate! BepuinH B tpeyronsauka ABC ecnu Bepimmnbl A 1 C UMEIOT KOOPAUHATHI
A(1;6), C (7;12)T0q1<a B nexxut Ha mpsAMOM MPOXOISIIEH Yyepe3 TOUKU D(2;3), E(10:1 1) npu
3TOM cyMMa pacctosiHuil AB + BC sBisieTcss HaMMEHbILEH.

HaiiTu TouKky CHUMMETPUYHYIO TOUKE A (4,6,10), OTHOCHUTEIBHO IJIOCKOCTH, MPOXOSIICH yepe3
TOUKU M (4;1:4), M 5 (13;-2;3) mapannensuo Bextopy afl;—2;1}.

IIpuBecTu K nmpocTeiieMy BUAY ypPaBHEHUS JTMHUU BTOPOIO MOPSAKA, ONPEICIIUTD €€ THUII U
clenaTh CXeMaTHYeCKU pUCYHOK. Bce BbIuMcieHrst mpoBOAUTH ¢ TOUHOCTHIO 110 0,01.

2x> —8xy+8y° —4x—16y=0.

IIpuBecTr ypaBHEHUs MOBEPXHOCTEH BTOPOrO MOPSAAKA K IIPOCTEUIIEMY BUAY, ONPEAEIUTh UX THII
U CIEeJIaTh CXEMaTHYECKUM PUCYHOK.

a)x2 +4y* + 72 +2x+8y+4=0,
6)2x* =3y +2722 +4x—6y+47+2=0,
6)2x* =3z +4x—-4=0.

Haiitu panr matpuus.

1 011
31 4 2
52 33
31 4 2
I 01 1

Haiitu: a) cobcTBeHHBIC 3HAYCHUS JIMHEHHOTO orepaTopa; 0) €IMHUYHBIE COOCTBEHHBIC BEKTOPHI,
COCTAaBJISIOLIUE OCTPBIN YroJl ¢ OChIO0 X

7 1
A= :
(16 1]

Pemmte ypaBuenne XA =B
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